

RETIFICAÇÃO

No Extrato do **2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 206/2018** publicado no Diário Municipal de Goiás, ano IX, nº 2106, págs. 53 e 54. Onde se lê: Aditivo de Contrato nº 206/2019. Leia-se: Aditivo de Contrato nº 206/2018.

Paula Mendes Cardoso Marques
Paula Mendes Cardoso Marques

Presidente CPL.

